



Întâmplarea a avut loc într-o zi de primăvară cu aproape 2.000 de ani în urmă. Era ziua pe care noi o numim astăzi „vinerea mare“. Trei oameni condamnați la moarte erau scoși din Ierusalim și duși pe un deal care se numea Golgota. Cu brutalitate au fost prinși în cuie pe trei cruci și au suferit o moarte îngrozitoare. În timpul acela se practica crucificarea. Dar unul din ei a avut influență enormă asupra întregii istorii a lumii de atunci și până în zilele noastre. Chiar și asupra vieții noastre personale. Despre aceasta se poate citi în Biblie, Cuvântul lui Dumnezeu.

Doi tâlhari și Omul al treilea! Doi din cei trei oameni erau tâlhari. Ei știau că au meritat moartea. Cel de-al treilea Om a fost Fiul lui Dumnezeu, Isus Hristos. Fără să se împotrivescă a permis să I se străpungă mâinile și picioarele cu cuie. După aceea au ridicat crucile. Isus atârna la mijloc, iar ceilalți doi la stânga și la dreapta Lui. Acum au început chinurile propriu-zise. Respirația devenea tot mai grea, deoarece greutatea corpului apăsa tot mai mult asupra plămânilor. Primul tâlhar a început să batjocorească pe Isus: »Nu ești Tu Hristosul? Mântuiește-Te pe Tine Însuși, și mântuiește-ne și pe noi!« (Luca 23, 39). Era mânios și blestema. Chiar și toată mulțimea de oameni batjocorea pe Domnul Isus: »Dacă ești Tu Fiul lui Dumnezeu, pogoară-Te de pe cruce!« (Matei 27, 40).

Unul din tâlhari își schimbă felul de a gândi! La început și celălalt tâlhar a batjocorit. Dar el și-a schimbat părerea, atunci când a privit cu atenție pe Omul din mijloc și L-a cunoscut mai bine, cine era El cu adevărat. Atunci a strigat către celălalt tâlhar: »Nu te temi tu de Dumnezeu, tu, care ești sub aceeași osândă? Pentru noi este drept, căci primim răsplata cuvenită pentru fărădelegile noastre; dar Omul acesta n-a făcut nimic rău.« Prin aceasta a recunoscut că era un păcătos și primea pedeapsa care i se cuvenea. El a recunoscut că Isus Hristos era nevinovat și era Salvatorul și Mântuitorul trimis de Dumnezeu. De aceea a strigat către Isus: »Doamne, adu-Ți aminte de mine, când vei veni în Împărăția Ta!« (Luca 23, 42). Domnul Isus i-a răspuns plin de compasiune și simpatie: »Adevărat îți spun, că astăzi vei fi cu Mine în Rai.« (Luca 23, 43) Tâlharul convins a obținut asigurarea deplină a mântuirii lui veșnice. La câteva ore după aceea urma să moară, dar cu toate că făcuse păcate, nu trebuia să se mai teamă de moarte. De ce, nu? Biblia dă răspunsul.

Salvare prin Isus Hristos! Biblia spune despre Omul al treilea care atârna între tâlhari: »... în El nu este păcat« (1 Ioan 3, 5). Domnul Isus nu a păcătuit niciodată. De aceea El, ca nevinovat, a putut să ia asupra Sa pedeapsa pentru vina tuturor oamenilor. El a murit ca Locțiitor pentru ei, ca să dea pacea și iertarea păcatelor aceluia care cred în El. Primul tâlhar a murit încărcat cu vina păcatelor lui. Cel de-al doilea a crezut în Isus ca Domn și Salvator și a primit iertarea vinei lui. În felul acesta a putut să intre în veșnicie fără să aibă frică de moarte și de judecată. Amândoi au fost în ceasul morții lor foarte aproape de Isus Hristos. Dar numai unul a fost primit de Dumnezeu în cer. Celălalt, care a respins pe Salvatorul Isus Hristos, va rămâne pentru totdeauna despărțit de Dumnezeu și de Împărăția Sa și va primi o pedeapsă veșnică.

Noi avem posibilitatea să alegem! Dumnezeu ne arată clar prin această relatare biblică, că pentru noi oamenii păcătoși, atunci ca și acum, există numai două posibilități. Ori, nu credem în Isus Hristos și ignorăm moartea și învierea Sa din morți: în acest caz nu avem nici-o șansă să rezistăm înaintea judecății lui Dumnezeu. Iadul veșnic ne așteaptă. Sau, ne încredem în El și Îl primim ca Domn și Salvator al nostru. În acest caz El ne dăruiește chiar acum viața veșnică și mai târziu o locuință în cer la Dumnezeu.

Decizia pentru Isus Hristos! Biblia spune: »Crede în Domnul Isus, și vei fi mântuit« (Faptele Apostolilor 16, 31).

Concret, aceasta înseamnă să te încrezi ...

... că Isus Hristos este Fiul lui Dumnezeu,

... că Isus Hristos a purtat pedeapsa pentru păcatele tale,

... că Isus Hristos trăiește, deoarece Dumnezeu a înviat pe Fiul Său din morți.

Ești tu gata să te recunoști ca păcătos înaintea lui Isus Hristos și din momentul acesta să-ți pui viața sub stăpânirea Lui? Atunci spune-I Lui aceasta. Căiește-te de păcatele tale și roagă-L să te ierte. Invită-L să intre în viața ta. Dacă rugăciunea ta este sinceră, atunci El te va ierta și te va face pentru totdeauna și veșnic un copil al lui Dumnezeu. Orientează-ți viața după Cuvântul lui Dumnezeu.

